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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

konec září nám jasně ukázal, že je zde podzim. Pokles teplot, déšť a sychravo naznačilo, 
že je nejvyšší čas připravovat se na zimu. Vzhledem k tomu, že v posledních týdnech nás 
opakovaně upozorňují pracovníci OZO Ostrava, někteří občané, ale i příslušníci PČR na 
špatné parkování některých vozidel, opět přicházím za řidiči s prosbou a výzvou. Zkuste 
řešit parkování svých vozidel na svých pozemcích a nenechávejte je různě na cestách, podél 
plotů, na travnatých plochách, kolem potoka a podobně. Jednak se dopouštíte často přestup-
ků podle zákona o provozu na pozemních komunikacích a jednak komplikujete dopravní 
obslužnost v obci včetně údržby komunikací. Skutečně nikdo z nás nechce situaci řešit po-
kutami nebo dokonce možným odtažením vozidla, ale naše cesty jsou často poměrně úzké 
a stačí nevhodné parkování jednoho vozidla, aby měli problém všichni ostatní kolem. 

S možnými komplikacemi v dopravě souvisí i skutečnost, že koncem září začalo bagrování 
ludgeřovických rybníků. Již nyní připravujeme přístupové komunikace pro nákladní dopravu 
(například propojku mezi ulicí Vrablovecká u HP Trendu a prvním rybníkem), chemicky likvi-
dujeme křídlatku a budeme stavět val na záchyt kalů pod rybníkem číslo 5. Postupně začneme 
odtěžovat bahno z již vypuštěných tří rybníků, během října pak budou vypuštěny i poslední dva. 
Musíme počítat s dopravou nákladních vozidel po ulicích Vrablovecká, Lípová, U Rybníků a Fin-
ské domky. Kal bude ukládán do obecní části bývalé pískovny u ulice Lípová, kde bude také 
připraven čisticí rošt, aby co nejvíce čistil kola vozidel. Zároveň bude také připraven čisticí vůz pro 
průběžný úklid komunikací. Chci požádat všechny občany, aby vydrželi zhoršené podmínky při 
čištění rybníků, ale jejich stav už si vyčištění skutečně urgentně vyžaduje. Pokud půjde vše dobře, 
dílo by mělo být hotovo do konce února 2023.

Další Jobovou zvěstí je uzavření ulice Hlučínské v Petřkovicích od ulice Hraniční po ulici Bal-
bínovu v době 3. 10. 2022 – 31. 1. 2023 kvůli opravě zatrubněné části pod ulicí Hlučínská. Kom-
pletní rozpis úprav provozu autobusů najdete dále ve Zpravodaji. Bohužel není možná kyvadlová 
doprava přes Petřkovice, o závažnosti havarijního stavu svědčí i skutečnost, že zde po dobu opra-
vy nebude umožněn ani průjezd vozidel Integrovaného záchranného systému. Pro naše občany 
to znamená výraznou komplikaci provozu, za Ludgeřovice jsem okamžitě upozornil na nutnost 
úpravy průjezdnosti světelné křižovatky u kostela, aby se naši občané dostali lépe na silnici I/56 
a nemuseli dlouho čekat na zelenou. Také bude uzavřena ulice Nádražní směrem na silnici I/56, 
kde předpokládáme zvýšený pohyb chodců i kvůli přemístění autobusové zastávky a kyvadlové 
dopravě. Zde je již dnes sice umístěno značení „Průjezd zakázán“, názorně jsme se však při ob-
hlídce přímo na místě přesvědčili, že velmi často není respektováno a může docházet ke kolizním 
situacím. Provoz církevní mateřské školy, základní školy, bytového domu, rodinných domů na ulic 
Nádražní i podnikatelských subjektů bude veden výhradně zdola od ulice Markvartovická a zpět, 
to znamená, že doleva od mateřské školy na silnici I/56 bude postaven betonový zátaras. Dopravní 
projektanti s PČR již připravují úpravu značení a zaslepení komunikace po dobu stavby. 

Mnozí si všimli, že v  obci se objevily hned tři nové boxy Zásilkovny. Jsou umístěny 
u Hostince na Vrablovci, na ulici Vrablovecká u mostu nad silnicí I/56 a  vedle prodejny 
Sappex Trade na ulici Hlučínská. V současnosti je tedy v obci již celkem 5 výdejních boxů, 
doplnili jsme tak Alzabox a Penguin box. Jsem rád, že jsme opět rozšířili možnost řešit 
nákupy přes internetové a e-shopy. 

SLOVO STAROSTY
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Ve dnech 15. – 18. 9. 2022 jsme opět navštívili naše partnerské slovenské město Tisovec, 
kde jsme se u příležitosti vzpomínky na oběti represálií 50. let, jejich obětí byl i místní rodák 
Dr. Vladimír Clementis, setkali i v rámci zástupců zemí V4. Určitě nás potěšilo i vystoupení 
Lenky Filipové v evangelickém kostele. Zároveň jsme se „rozloučili“ s primátorkou Tisovce 
Mgr. Irenou Milecovou, která již nebude mandát obhajovat. Poděkovali jsme jí za výbornou 
spolupráci, která neustala ani v těžkých dobách, ovlivněných pandemií koronaviru a vyjád-
řili víru, že spolupráce bude pokračovat i nadále. 

Zásilkovna na Vrablovci

uctění obětí represálií 50. let
Mgr. Daniel Havlík

starosta obce 
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Družba mezi Ludgeřovi-
cemi a Putnokem v rámci V4 
se rozvíjí již několik let. Obě 
strany se vzájemně navště-
vují, seznamují se se svými 
tradicemi, vznikají osobní 
přátelství. Začátkem září 
tak vycestovala delegace naší 
obce v čele s místostarostkou 
Alenou Janošovou na pozvá-
ní vedení města Putnok uctít 
a oslavit hned tři významné 
události v  životě tamních 
obyvatel.

Nejdříve to byl Festival 
bramborových jídel, který 
jak už sám název napovídá, 
byl oslavou základní lidské 
poživatiny, bez které se dnes 
lidstvo neobejde, a to bram-
bor. Je až neuvěřitelné, kolik 
lahůdek, ať už slaných nebo 
sladkých, se dá z  obyčejné 
brambory vyrobit. A  ještě 
k tomu to byla příležitost se 
sejít s  přáteli a  odreagovat 
se od běžných starostí při 
kulturně zábavném progra-
mu v  městském sportovním 
zařízení.

Další událostí byl Den Maďarského řádu evropských rytířů vína. Tady se jedna-
lo o ocenění významných mecenášů města rytířskými tituly dle velikosti f inančního 
příspěvku, který podnikatelé věnovali na dobročinné účely. Slavnost proběhla v rámci 
náboženského obřadu ve zdejším chrámu.

Třetí, ale ne méně významnou událostí, byla oslava Dne horníků se slavnostním 
položením věnců k památníku obětem důlních neštěstí. 

Kromě uvedených akcí ludgeřovická delegace navštívila také zdejší domov pro seni-
ory, pozdravila se s přítomnými zástupci našeho slovenského družebního města Tiso-
vec a s delegací z Francie. 

Jsem přesvědčena, že když se lidé z různých koutů Evropy poznají osobně a nalez-
nou společnou řeč, i když jsou jim jejich jazyky navzájem nesrozumitelné, určitě najdou 
společné řešení v těžkých politických, ekonomických i sociálních situacích.

Alena Janošová

starosta Putnoku s místostarostkou Ludgeřovic
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Z 19. zasedání zastupitelstva obce Ludgeřovice
Zastupitelé obce Ludgeřovice se 7. září sešli v sále Obecního domu v Ludgeřovicích na po-

sledním zasedání ve volebním období 2018 – 2022. Přítomno bylo 16 zastupitelů a asi 10 obča-
nů. Na jednání byli oceněni i dárci krve, jménem obce jim starosta a místostarostka poděkovali 
a předali finanční a věcné dary – p. Markovi Hromádkovi za 120 bezpříspěvkových odběrů, 
p. Zuzaně Matějíčkové a p. Ludmile Pannové za 40 bezpříspěvkových odběrů. 

Výtah z Usnesení z 19. zasedání Zastupitelstva obce 
Ludgeřovice

ZO schválilo•	  program 19. zasedání, který předložil starosta obce, a rozhodlo, že o kaž-
dém bodu programu se bude hlasovat samostatně a veřejně. 
ZO vzalo na vědomí•	  platnost zápisu ze zasedání ZO č. 18, konaného dne 8. 6. 2022.
ZO schválilo•	  zprávu tajemníka OÚ o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce č. 17 a 18.
ZO vzalo na vědomí•	  informace ekonomky obce o rozpočtových opatřeních č. 5/2022, 
6/2022 a 7/2022, schválených v souladu se zmocněním, uděleným radě obce zastupitel-
stvem obce na 17. zasedání ZO dne 11. 10. 2017.
ZO rozhodlo•	  o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o koupi nemovité věci – pozemku 
parc. č. 3088/19 mezi obcí Ludgeřovice (prodávající) a XXX. 

ocenění dárci krve a vedení obce
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SLOVO STAROSTYKULTURA

ZO zmocnilo•	  starostu obce k podpisu Dodatku č. 1 ke kupní smlouvě ve znění návrhu, 
předloženého k projednání. 
ZO rozhodlo•	  o prodeji obecních pozemků parc. č. 902, trvalý trávní porost o výměře 
146 m2, parc.č. 903, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 49 m2 a parc.č. 3633, ostatní 
plocha o výměře 73 m2 v k.ú. obce Ludgeřovice, a to XXX, za cenu 5703,– Kč. Prodejní 
cena bude uhrazena při podpisu kupní smlouvy. ZO zmocnilo starostu obce k podpisu 
kupní smlouvy dle bodu ZO 6 a) tohoto usnesení.
ZO schválilo•	  zprávu Finančního výboru ZO za období leden – srpen r. 2022, kterou 
zpracoval a předložil k projednání předseda finančního výboru Ing. Přemysl Havlík.
ZO schválilo•	  zprávu Kontrolního výboru ZO za období leden–srpen 2022, kterou zpra-
covala a předložila k projednání předsedkyně kontrolního výboru PhDr. Mgr. Daniela 
Grucmanová.
ZO schválilo•	  zprávu Kontrolního výboru ZO o kontrole předloženého vyúčtování po-
skytnuté dotace z rozpočtu obce na r. 2021 a o fyzické kontrole použití poskytnuté dotace 
u vybraných příjemců dotace, kdy bylo prověřeno, zdali byla dotace použita v  souladu 
s Žádostí o poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Ludgeřovice a  v  souladu se Smlouvou 
o poskytnutí dotace.
ZO rozhodlo•	  zrušit své usnesení č. 7b) přijaté na 18. zasedání ZO dne 8. 6. 2022, tý-
kající se Závěrečného účtu Sdružení obcí Hlučínska za rok 2021, Zprávy o  výsledku 
přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska a Zprávy 
o výsledku kontroly hospodaření Sdružení obcí Hlučínska za rok 2021.
ZO vzalo na vědomí•	  Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska 
za rok 2021 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2021 ze strany Moravskoslezského kraje a včetně 
Zprávy Kontrolní a revizní komise při Sdružení obcí Hlučínska o výsledku kontroly hos-
podaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2021.
ZO vzalo na vědomí•	  zprávu starosty o průběhu jednání 19. zasedání ZO Ludgeřovice.

LJ

Obecní knihovna Ludgeřovice

Pasování na čtenáře
V pátek 9. září proběhlo pasování na čtenáře žáků druhých ročníků ludgeřovické základ-

ní školy. Pasování provedl starosta obce Mgr. Daniel Havlík ve spolupráci s knihovnicí, paní 
Janou Baránkovou. Starosta coby „rytíř knihomol“ a paní knihovnice coby „královna pohá-
dek“, oba v krásných kostýmech. Žáci přečetli pár vět z knihy pohádek. Následně proběhlo 
pasování pokleknutím před rytíře, poklepáním mečem na ramena a slib se zpečetil podáním 
ruky. Děti slíbily, že určitě nejsou v knihovně naposledy. „Královna pohádek“ pak každému 
předala pasovací listinu a jako dárek knihu „Malované čtení“ od ilustrátora Adolfa Dudka 
a dále „Kukyho úkoly pro malé šikuly“. 
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pasování dětí druhých ročníků ZŠ na čtenáře v knihovně

pasování dětí druhých ročníků ZŠ na čtenáře v knihovně – foto ZŠ a MŠ Ludgeřovice
P.K.



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ� 10 / 2022

8

Country odpoledne pro celou rodinu na Ostříži
Obec Ludgeřovice už několik let pořádá zábavné odpoledne k zakončení prázdnin pro 

děti i jejich rodiče, a nejen je.
Letos, v sobotu 27. srpna 2022, čekala v areálu myslivecké chaty Ostříž na Vrablovci na 

děti klaunice Kalimero, která je rozpohybovala při oblíbených písničkách a společných akti-
vitách. Pak následovala diskotéka s moderátorkou Nikol z Hlučínského gymnázia a vystou-
pení ludgeřovických mažoretek z Ballerisima, které se přišly pochlubit svým vystoupením, 
za které získaly zlaté medaile na MS v Praze. Tombola, ve které vyhrával každý los, šla na 
dračku. Děti se radovaly z krásných hodnotných dárků i malých drobností, kterými přispěly 
jak obec Ludgeřovice, tak firma TARRA pyrotechnik, za což jim patří velký dík.

Také občerstvení bylo dost a všeho druhu – langoše, hamburgery, zvěřinový guláš, grilo-
vané speciality, různé koláče a buchty, burčák, nealko a pro dospělé i alko.

Hned u chaty Ostříž byl připraven team Michala Najmana ze společnosti za200.cz se svými 
roboty tahajícími optické kabely v naší ludgeřovické kanalizaci. Probíhala zde soutěž, kdo pomocí 
vodního proudu, jehož tlak je stejný, jako při vysokotlakém čištění kanalizace, sundá ocelovou 
sponu, kterou instaluje robot do trubek. Nikomu se to nepodařilo, i když výhra, láhev dobrého 
alkoholu, byla lákavá. Tím pádem si můžeme být jisti, že spony v kanalizaci prostě vydrží.

Když se odpoledne chýlilo ke konci, začali přicházet do areálu další návštěvníci, kteří si 
chtěli připomenout tradici Country karnevalů na Ostříži. K tomu jim zahrála kapela Švihá-
ci. Kdo si počkal do setmění, zůstal bez dechu při úchvatné ohňové show paní Kateřiny.

A pak zase hráli Šviháci, někdo tančil, někdo si přišel na dobré laskominy, někdo třeba 
jen tak popovídat s přáteli nebo známými, které dlouho neviděl. 

malování na obličej 
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stánek s hračkami prodejny Tarra

tým společnosti za200.cz s ukázkou internetu v kanalizaci
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text Alena Janošová, P.K., foto P.K.

4. farmářské trhy
Letos čtvrté farmářské trhy se uskutečnily 3. září na louce u hřiště TJ Ludgeřovice. Ná-

vštěvníci mohli nakoupit u obvyklých prodejců – maso, sýry, koření ale také psí dobroty, 
keramiku, textilní výrobky a  další. Své dřevěné výrobky také prodával Michal Kaspřík, 
který na Facebooku vyhlásil propagační soutěž o hodiny s vypalovaným motivem. Na trzích 
vyhlásil vítěze, hodiny získal Petr Zomber. 

vystoupení kapely Šviháci – foto Radek Jureček

stánek Michala Kaspříka na Farmářských trzích
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P.K.

Svatováclavský hudební festival
V neděli 4. září proběhl ve večerních hodinách v kostele sv. Mikuláše koncert v rám-

ci 19. ročníku Svatováclavského hudebního festivalu. Účinkoval Český f ilharmonický 
sbor Brno pod taktovkou sbormistra Petra Fialy.

Na koncertu mimo jiné zazněly tyto sklady – Bohuslav Matěj Černohorský: Lau-
detur Jesus Christus, Anton Bruckner: Duchovní moteta (výběr), Henryk Górecki: 
Totus tuus pro smíšený sbor a capella, Leoš Janáček (1854–1928): Otčenáš pro tenor 
sólo, smíšený sbor, harfu a varhany, Petr Fiala: Křest svaté Ludmily, oratorium na text 
Zuzany Novákové-Renčové pro recitátora, soprán, smíšený sbor, f létnu a varhany.

Účinkovali: Český f ilharmonický sbor Brno, Petr Fiala (sbormistr), Richard Samek 
(tenor), Pavlína Švestková (soprán), Vítězslav Šlahař (umělecký přednes), Martina Venc 
Matušínská (f létna), Martin Jakubíček (varhany) a Dominika Svozilová (harfa).

Koncert v kostele je vždy krásný zážitek. Kdo jste ještě nikdy na koncertě v kostele 
nebyli, určitě nepromeškejte další možnost.

stánek Cyrilova pekařství na Farmářských trzích
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P.K.

Český filharmonický sbor Brno v kostele sv. Mikuláše

pohled na Český filharmonický sbor Brno v kostele sv. Mikuláše od varhan
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Kalendář akcí v Ludgeřovicích
Datum	 Akce	 Místo	 Pořadatel	
01. 10. 2022	 Farmářské trhy 	 areál u hřiště TJ Ludgeřovice	 Obec Ludgeřovice
01. 10. 2022	 Drakiáda 2022 	 chata u 4. rybníku	 Klub turistů 
			   Ludgeřovice
05. 10. 2022	 Den otevřených	 Azylový dům Sv. Eufrazie	 Služby Dobrého 
	 dveří		  Pastýře
14. 10. 2022	 Jubilanti 	 sál Obecního domu	 Klub důchodců 
			   Ludgeřovice 
16. 10. 2022	 Varhanní koncert	 kostel sv. Mikuláše	 Farnost 
			   Ludgeřovice
18. 10. 2022	 Senior kvíz	 sál Obecního domu	 Krajská rada
			   seniorů
			   Klub důchodů 
			   Ludgeřovice
			   a Obec Ludgeřovice 
22. 10. 2022	 Vítání občánků	 obřadní síň OÚ Ludgeřovice	 Obec Ludgeřovice
22. 10. 2022	 Drakiáda 	 Společenský dům Vrablovec	 SDH Vrablovec
	 a turnaj 
	 v Člověče nezlob se	
29. 10. 2022	 Farmářské trhy 	 areál u hřiště TJ Ludgeřovice	 Obec Ludgeřovice

12. 11. 2022	 Ludgeřovická krosová desítka
	 – běžecký závod 	 areál u hřiště TJ Ludgeřovice	 BK Ludgeřovice
18. 11. 2022	 Krmášová zábava 	 sál Obecního domu	 Klub důchodců 
			   Ludgeřovice
19. 11. 2022	 Výstava kanárů	 chovatelský areál	 Chovatelé 
	 a exotů 		  Ludgeřovice
20. 11. 2022	 Výstava kanárů	 chovatelský areál	 Chovatelé 
	 a exotů 		  Ludgeřovice
25. 11. 2022	 Rozsvícení 	 před Společenským domem	
	 vánočního stromu 	 na Vrablovci 	 SDH Vrablovec
26. 11. 2022	 Vánoční
	 farmářské trhy	 sál Obecního domu	 Obec Ludgeřovice 
26. 11. 2022	 Rozsvícení 
	 vánočního stromu 	 Menšíkové louka	 Obec Ludgeřovice
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Milí spoluobčané, v letošním roce si připomínáme 90 let od požehnání varhan v kostele sv. Mikuláše 
v Ludgeřovicích. Při této příležitosti vystoupí na společném koncertě dva hudební mistři, kteří jsou 
s  ludgeřovickými varhanami dlouhodobě spjatí. Každý z nich je zástupce jiné generace, oba je však 
spojuje láska k našim varhanám. 

Martin Poruba (*1951) – ludgeřovický rodák, v 90. letech varhaník a ředitel kůru v katedrále sv. Víta, 
Václava a Vojtěcha na Pražském hradě, v současnosti varhaník a pedagog v německém Freisingu. 

Marek Kozák (*1993) – významný český klavírista, varhaník a pedagog; vítěz Evropské klavírní 
soutěže v Brémách, finalista řady dalších mezinárodních klavírních a varhanních soutěží; pravidelný 
host nejvýznamnějších hudebních festivalů u nás i v zahraničí.

Srdečně všechny zveme na tento jedinečný koncert – poctu ludgeřovickým varhanám. Vstupné je 
dobrovolné. Těšíme se na Vás! 

Farnost Ludgeřovice
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zahájení školního roku 2022/2023 
Populární pro rodiče, avšak nepopulární pro děti, je začátek školního roku. Rodiče jsou 

rádi, že děti „konečně“ budou opět ve škole, pro děti je to mnohdy bráno jako „deset měsíců 
nepodmíněně“, jak vtipně připomněl starosta Daniel Havlík.

Ani letos to nebylo jinak – nejprve v 8 hodin ráno zahájil ředitel školy Karel Moric pro-
slov ke školákům 2. až 9. tříd a  poté jej doplnili starosta obce Daniel Havlík, farář Vít 
Zatloukal a nakonec předseda SRPŠD Pavel Borek. Popřáli dětem úspěšný školní rok, bez 
přerušení distanční výukou, hlavně ve zdraví, na společné cestě jako jeden tým. Následovalo 
slavnostní pasování prvňáčků, při kterém byli naopak někteří rodiče daleko více natěšení 
a nervózní, než děti samotné. Letos tedy snad poprvé v historii byly otevřeny 4 třídy, do 
prvních tříd bylo přijato přes 80 dětí. Tři třídy jsou na hlavní budově a jedna na budově dolní 
školy. Všem dětem opět popřáli ředitel školy, starosta obce a předseda SRPŠD. Děti se se 
svými třídními učitelkami odebraly do svých tříd a poprvé si vyzkoušely, jaké to bude sedět 
v lavici. Prvňáčci se vyfotili s šerpou před školní budovou, po cestě domů si dali zmrzlinu či 
ledovou tříšť v místní budce se zmrzlinou.

Přejeme všem dětem a celému kolektivu školy úspěšný a klidný školní rok 2022/2023.
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slavnostní zahájení školního roku – zleva farář Vít Zatloukal, starosta Daniel Havlík,  
ředitel ZŠ Karel Moric a předseda SRPŠD Pavel Borek

školáci si nadšeně sdělovali zážitky z prázdnin
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P.K.

naši prvňáčci – letos byly poprvé v historii ZŠ otevřeny 4 první třídy

nadšení prvňáčci pasování žáků 1.B na Dolní škole – foto ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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Zahájení školního roku v Církevní mateřské škole
I v církevní mateřské školce nastoupily nové děti do svého prvního prostředí bez rodičů. 

I tady přejeme všem dětem učitelkám, sestřičkám a celému kolektivu školek úspěšný a klid-
ný školní rok 2022/2023.

děti třídy Sluníček

děti třídy Broučků
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P.K.

Adaptační kurz 1. tříd
Protože víme, že pro naše prvňáčky je přechod ze školky do školního prostředí velkou 

změnou a výzvou (sedět ve školních lavicích, dodržovat přestávky, potkávat se s novými 
spolužáky), zahájili jsme začátek týdne v termínech 12. a 13. 9. návštěvou Landeku, kde 
třídy 1.A, 1.B, 1.C a  1.D 
absolvovaly jednodenní 
adaptační kurz. Pro děti 
byly připraveny aktivity, 
při kterých si musely vzá-
jemně pomáhat a  důvěřo-
vat si, čímž se všichni lépe 
poznali a třeba si i vytvoři-
li nová kamarádství. Tento 
den byl také přínosem pro 
naše paní učitelky, které 
měly možnost své prvňáč-
ky lépe poznat. Nyní jsou 
děti zpátky ve svých lavi-
cích a  s  nadšením trénují 
svá první písmena a  počí-
tají příklady.

ZŠ a MŠ Ludgeřovice

děti třídy Hvězdiček

děti z 1.A třídy
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Charitativní sbírka pro Dům seniorů v Ludgeřovicích
Konec školního roku a začátek toho nového se nesly v dobročinném duchu. Den obce 

Ludgeřovice, který se konal 25. června, a srpnový Country karneval na Ostříži byly skvě-
lou příležitostí, jak spojit zábavu s  dobrým skutkem. V  rámci Dne obce se holky z  naší 
školky zúčastnily soutěže Gulášfest, kde vybojovaly krásnou bronzovou příčku. Učitelský 
písmenkový guláš si poté mohli návštěvníci zakoupit, a přispět tak na dobrou věc. 27. srpna 
pak naše paní učitelky vyměnily písmenka za kovbojské klobouky a v jednom z prodejních 
stánků nabízely sladké pochoutky a kávu. Obě tyto akce byly doprovázeny slunečními pa-
prsky, které jistě dopomohly k získání finální částky 5 600 Kč. Výtěžek byl předán vedení 
Charitního domu sv. Mikuláše v Ludgeřovicích. 

Den obce Ludgeřovice, učitelky ZŠ Country odpoledne, učitelky ZŠ

ZŠ a MŠ Ludgeřovicepředání finančního daru v domově



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ� 10 / 2022

24

Ohlédnutí za letním táborem v Těškovicích
V  sobotu 13. srpna se členové zájmového spolku Klub turistů Ludgeřovice a  s  nimi 

i 41 dětí vrátilo z letního dětského tábora z Těškovic ze stanové základny V Údolí Seziny. 
Počasí nám letos přálo a tak těch 14 dnů plných her, zábavy a dobrodružství uteklo jak voda 
v Sezině. Také letos jsme v našem středu přivítali několik nových táborníků a ti si zkusili na 
vlastní kůži, že se i v dnešní uspěchané době se lze dost dobře obejít bez pevné střechy nad 
hlavou, elektrické energie, televize a připojení k internetu. Po příjezdu zpět domů pak všich-
ni jednohlasně slibovali, že příští rok určitě pojedou znovu. Moc se tedy těšíme na viděnou 
29. 7. – 12. 8. 2023 opět na táboře!

SPOLKY

Radek Plaček
Klub turistů Ludgeřovice, z.s. 

Letošní loučení s létem Klubu důchodců Ludgeřovice
V pátek odpoledne 26. srpna se v areálu moštárny konala akce Klubu důchodců Ludge-

řovice – Rozloučení s  létem. Bylo krásné počasí, účast velká, po celou dobu hrála hudba 
k poslechu i tanci. Na začátku proběhlo poblahopřání všem, kteří oslavili významná životní 
jubilea, a dokonce přímo v tento den slavila jedna účastnice akce své narozeniny. Čepovalo 
se pivo a různé další ovocné pochutiny tekly proudem. Byla i tombola o hezké ceny. Akce 
se velmi vydařila.

letní tábor V Údolí Seziny
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akce Klubu důchodců – Loučení s létem byla velmi vydařená – přišlo hodně lidí

akce Klubu důchodců – Loučení s létem byla velmi vydařená – přišlo hodně lidí

P.K.
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Moštování v areálu zahrádkářů
V sobotu 27. srpna bylo zahájeno letošní moštování. Jako vždy, moštuje se pouze ovoce 

omyté, zbavené všech nečistot a hniloby. Přítomní trpělivě čekali, až na ně přijde řada – 
všichni měli připravené i vlastní nádoby na mošt. Tak ať vám chutná.

fronta na moštování

P.K.lis na mošt v místní moštárně
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Akce Škola volá na Vrablovci
V sobotu se na Vrablovci na Pony ranči konala akce pro děti s názvem Škola volá. Díky 

krásnému počasí přišlo plno dětí a mohly tak využít vodění na koních, projížďky na psím 
spřežení a malování na obličej nebo si jen tak pohrát v pískovišti a na prolézačkách. Rodiče 
mohli využít posezení a dát si k jídlu třeba grilovanou rybu a pivko. K poslechu hrál Petr 
Džetro Ritzka. 

návštěvníci akce Škola volá na Pony ranči Vrablovec

hudebník Petr Džetro Ritzka
Text: P.K., foto: Pony ranč a P.K.
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Opět nepříjemně potrápilo počasí
Jednotka hasičů byla vyzvána k odstranění následků prudké bouře.

Zdál se to být jen další všední den. Osmého 
září však nad Ludgeřovicemi prošla nečekaná 
bouře. Trvala sotva deset minut. Měla rychlý 
náběh i konec. Za sebou však nechala polámané 
stromy i větve. Pro hasiče opět nastal čas dobro-
volné služby. Dobré bylo, že výjezdy se objevily 
až po umírnění počasí. Cesta na hasičskou zbroj-
nici vozidlem tak byla relativně v klidu. Většinou 
člověk musí v  dešti a  větru dávat pozor, aby na 
výjezd do hasičárny dorazil bezpečně.

Jednotka vyjela postupně oběma vozidly. Na 
pomoc nám vyjeli profesionálové z Ostravy. Naše 
jednotka byla vyzvána k odstranění části stromu 
na ul. Hlučínská, poblíž prodejny ohňostrojů. 
Situaci jsme zvládnuli pomocí rukou a motorové 
pily. Části stromu blokovaly jeden jízdní pruh. 
Jednotka je odklidila mimo komunikaci. 

Stejnou situaci řešila o pár set metrů dále jed-
notka z Ostravy. Ti nakonec museli vyžít pomoci 
výškové plošiny, protože na zlomenou větev nedo-
sáhli. Naše jednotka po domluvě překontrolovala 
další úsek komunikace. Nalezla několik drobných 
větví, které ručně odklidila z vozovky. 

Souběžně s  tímto zásahem nám byly také 
oznámeny zlomené větve na ul. Vrablovecká, 
v blízkosti Vrablovce. Do terénu tak vyjelo i naše 
druhé vozidlo. Větve se odštíply, nebylo nutné je 
řezat. Osádka vozidla tak pouze fyzicky odklidila 
větve mimo komunikaci pomocí svých paží.

Celkově tato bouře zasáhla menší území okolo 
Hlučína. Nejvíce, alespoň dle statistik zásahu, se ale vyřádila na území naší obce. 

David Lange
hasiči Ludgeřovice 

Ze zářijových akcí Klubu důchodců Vrablovec
Stalo se již tradicí, že každým rokem začátkem září oslavujeme Hlučínský krmáš. 
Letos 6. září předsedkyně Eva Vojevodová přivítala ve Společenském domě na Vrablovci 

hosty starostu obce Ludgeřovice Mgr. Daniela Havlíka, starostu města Hlučína Mgr. Pavla 
Paschka a místostarostku města Hlučína Mgr. Petru Řezáčovou a seznámila všechny pří-
tomné s akcemi v měsíci září. V diskusi pak vystoupili hosté a odpovídali na otázky členů. 
Následovalo pohoštění a volná zábava.  

hasiči při odstraňování stromu
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Večírek, na kterém se setkali senioři z celého okolí, se konal v pátek 9. září. Svou návštěvou 
nás poctili členové klubu seniorů: Bobrovníky, Hošťálkovice, Hlučín, Ludgeřovice, Hlučín 
Ludgeřovice, Markvartovice, Darkovičky, Krásné Pole, Poruba-Bulharská a Poruba-turisté 
a spousta našich příznivců, kteří nás pravidelně rádi navštěvují. Měli jsme připravený bohatě 
zásobený bufet: domácí zákusky, koláče a výborné řízky od pana Januse. K tanci a poslechu 
nám hrála hudba pana Blokeše. Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě večírku.  

Večírek se vydařil, všichni odcházeli spokojeni.

z oslavy Hlučínského krmáše 

senioři při tanci na večírku
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V pátek 16. září jsme uspořádali poznávací zájezd. První zastávkou byla prohlídka 
zámku ve Vizovicích. Interiéry zámku jsou bohatě vybaveny pozdně barokním, roko-
kovým, klasicistním a  biedermeierovským nábytkem, benátskými zrcadly, kachlový-
mi kamny a čínským, japonským, vídeňským  a míšenským porcelánem. K největším 
chloubám zámku patří velká obrazová sbírka holandských mistrů, kterou zakládal již 
Heřman Hanibal z Blümegen a i další majitelé ve sbírání pokračovali. V levém křídle 
zámku se nachází kaple se sochařskou výzdobou od Ondřeje Schweigela. Sochy tohoto 
autora nalezneme i  v  zámecké zahradě, která plynule navazuje na zahradní průčelí 
zámku, které jsme si také prohlédli.

Po dobrém obědě jsme odjeli do areálu Živá voda Modrá. Tato turistická atrakce je 
největší sladkovodní prosklený tunel pod hladinou rybníka v přírodě v Evropě. Pozo-
rovali jsme ryby např. největší sladkovodní rybu vyzu velkou z proskleného tunelu tři 
metry pod hladinou.  Poslední zastávkou byla komentovaná prohlídka Baziliky Nane-
bevzetí Panny Marie a  svatého Cyrila a Metoděje na Velehradě. Bazilika je součástí 
velehradského kláštera a je nejvýznamnějším poutním kostelem České republiky. Ba-
zilika je uvnitř opravdu nádherná. Počasí nám přálo, účastníci bohatého zájezdu byli 
velmi spokojeni.

účastníci zájezdu před zámkem Vizovice
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Eva Vojevodová
KD Vrablovec

z prohlídky areálu Živá voda Modrá

komentovaná prohlídka velehradské baziliky 
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Výlet na Visutý most Sky Bridge 721 na Dolní Moravu
V sobotu 17. září jsme absolvovali výlet s výborem a přáteli. Původně bylo v plánu uspo-

řádat zájezd autobusem pro členy místní skupiny Českého červeného kříže Vrablovec, ale 
protože jsme nezaplnili autobus a na zájezd jsme přesto chtěli jet a vidět nejdelší visutý most 
na světě pro pěší, jeli jsme vlastní dopravou. 

Do konce roku plánujeme ještě několik aktivit, tak již teď Vás zveme a budeme se těšit. 
V říjnu nebo v listopadu chceme uspořádat tradiční pochod. V prosinci se uskuteční Miku-
lášská nadílka pro děti ve Společenském domě na Vrablovci, zorganizujeme výlet vánoční 
trhy a také plánujeme večírek pro naše seniory ve Společenském domě na Vrablovci.

účastníci výletu na Dolní Moravě

Informace k plánovaným akcím budou upřesněny ve zpravodaji a také nás můžete sledo-
vat na našich facebookových stránkách – Čk Vrablovec a facebookové skupině – Máme rádi 
Vrablovec, kde se vždy dočtete, co chystáme. 

Zuzana Konečná 
MS ČČK Vrablovec

Provázeli nás životem. Buďme s nimi, když ten jejich končí.
„Paní Věra má 62 let, dvě děti a pět vnoučat. Ráda o svou rodinu pečuje a radost jí 

dělá její zahrádka. S manželem si plánovali, že v důchodu začnou chodit do divadel 
a více si užívat života. Lékaři jí ale před půl rokem zjistili rakovinu tlustého střeva. Její 
poslední přání bylo zůstat doma až do úplného konce. A rodina se rozhodla toto přání 
splnit.“ To je jen jeden z mnoha příběhů, se kterými se denně setkáváme.

SOCIÁLNÍ
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Většina lidí si přeje strávit své poslední chvíle doma. Ale jen malému procentu se to 
skutečně podaří. Důvodem je nedostatek informací. Paní Věře o mobilním hospici řekl 
její lékař. Ne všichni lékaři ale tuto možnost svým pacientům nabízejí. Rozhodli jsme 
se tyto statistiky změnit a již 6. rokem pořádáme osvětovou kampaň.

V letošním roce se do kampaně zapojilo 36 mobilních hospiců z celé České republi-
ky a společně se snažíme informovat lidi o službách mobilních hospiců, které poskytují 
profesionální zdravotní a psychosociální služby umírajícím a jejich rodinám v domácím 
prostředí. Hlavními organizátory kampaně je Mobilní hospic Ondrášek a Fórum mo-
bilních hospiců.

Pomoct můžete i vy. „Kampaň vrcholí 5. října Papučovým dnem. Obujte si ten den 
papuče a vysvětlete svému okolí, proč jste je vyměnili svou běžnou obuv za papuče“ vy-
zývá ředitelka Mobilního hospice Ondrášek Bronislava Husovská: „Vyfoťte se a sdílet 
fotku na sociálních sítích s #papucovyden. Dejte tak najevo, že existuje možnost dožít 
svůj život doma.“ 

Pro dospělé pacienty působí v  Ostravě 
a  okolí do 30 km Mobilní hospic Ondrášek. 
K  dětským pacientům dojíždí po celém Mo-
ravskoslezském kraji. Více si můžete přečíst na 
www.mhondrasek.cz. 

Vezměte si i  vy 5. října papuče s  sebou 
a  podpořte domácí hospicovou péči v  České 
republice.
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Dožínková mše svatá
V neděli 11. září se sloužila dožínková mše svatá. Farníci se postarali o nádhernou vý-

zdobu kostela.

ZAJÍMAVOSTI

dožínková mše svatá

výzdoba kostela při dožínkové mši
LJ, Farnost Ludgeřovice
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Parkoviště před hřbitovem
První školní den bylo také předáno do 

užívání parkoviště před hřbitovem, kde 
je nyní stání uděláno tak, že jsou po bo-
cích průjezdné cesty, aby se Technické 
služby mohly dostat ke kontejneru, a vo-
zidla tak parkují vedle sebe uprostřed – 
podélně s  cestou. Parkovací místa jsou 
vyznačena. 

Celková cena díla, rekonstrukce parko-
viště před hřbitovem a celý nově zrekon-
struovaný chodník od parkoviště až před 
budovu základní školy, činí 1.978.682 
korun. Stavba byla dokončena k  dohod-
nutému termínu 31. 8. 2022 i  přes kom-
plikace způsobené špatnými geologickými 
podmínkami v místě pod parkovací plochou, kde bylo nutno použít jinou technologii 
stavby základu parkoviště.

 P.K.

V potoce jsou opět ryby a je jich tam skutečně hodně
V Ludgeřovickém potoce jsou opět ryby a je jich tam skutečně hodně! Již od jara někteří 

obyvatelé Ludgeřovic pozorují v potoce čilý život. Nyní již můžeme s jistotou říci, že v na-
šem potoce se skutečně opět objevily a zabydlely ryby. Jsou sice zatím malé – odhadem tak 
10 – 12 cm, ale je jich tam mnoho. Při procházce například ulicemi U Potoka nebo Na Návsi 
směrem na Markvartovice si všimněte sami – hloučky rybek po deseti i dvaceti, plavou čile 
sem a tam. Do potoka se tedy po několika desítkách let znečištění opět vrátil život a jsme 
za to velmi rádi!

nové parkoviště před hřbitovem –  
parkuje se podélně s cestou

ryby v Ludgeřovickém potoce – foto P.K. ryby v Ludgeřovickém potoce – foto Daniel Kubina

P.K.
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Jubilanti – září 2022
Hilda Perutková	 99 let
Ludmila Kvietkovská	 98 let
Marie Tichá	 97 let
Marie Timková	 94 let
Anna Sassmannová	 90 let
Jaroslav Universal	 90 let
Edeltruda Brachmanová	 85 let
Marie Olšarová	 80 let
Gertruda Poledníková	 80 let
Helena Kalužová	 80 let
Anežka Teichmannová	 80 let
Irmgarda Bartusková	 80 let 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Svoz velkoobjemových 
a nebezpečných odpadů

Sobota 8. 10. 2022

Parkoviště u Hostince na Vrablovci	 8:00 hod. – 11:00 hod.

Parkoviště u Obecního úřadu Ludgeřovice	 12:00 hod. – 15:00 hod.
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Přechodná organizace dopravy při uzavírce sil. III/46611 
– ul. Hlučínské v Petřkovicích v úseku mezi ul. Hraniční 
v Ludgeřovicích a ul. Balbínovou v Petřkovicích

Z důvodu odstranění havarijního stavu kanalizace na ul. Hlučínské v Petřkovicích dojde 
pravděpodobně od 3. 10. 2022 ke změně v organizaci dopravy Předpokládaný termín reali-
zace oprav je od 3.10. 2022 – do 31.1. 2023, (uzavírka ul. Hlučínské 3.10. – 31.12. 2022).

Předpokládané řešení:
Po celou dobu stavby bude sil. III/46611 – ul. Hlučínská v úseku mezi ul. Hraniční a ul. 

Balbínova pro průjezd uzavřena a objízdná trasa bude obousměrně vedena (ve směru od Pří-
vozu a od Hlučína) po sil. I/56 – ul. Hlučínské. Ze směru od Koblova bude objízdná trasa 
vedena z ul. Koblovské po sil. III/46611 na sil. I/56 – ul. Hlučínskou.

Úprava provozu autobusových linek DPO a.s.
Z důvodu lepší orientace budou zastávky „Motel Taxi“, „Hřiště“ a „Ludgeřovice kostel“ 

(56) směrově otočené oproti současnosti.

Linka č. 56
Ve směru Hlučín budou spoje vedeny v pracovní dny 4:30 – 19:00 hod. po I/56 se zajížděním 

v Ludgeřovicích na zastávku „Nádražní“ (Ludgeřovice) a dále budou pokračovat směr Hlučín. 
V ostatní době (pracovní dny 19.00 –4.30 hod. a soboty a neděle) budou spoje vedeny se závlekem 
přes zastávku „Motel Taxi“.

Ve směru Ostrava budou spoje v pracovní dny 4.00 – 19.00 hod. vedeny po sil. I/56 se za-
stavením na zastávce „Chovatelská“ a dále „Hornické muzeum“. Mimo tuto dobu (pracovní dny 
19.00 – 04.30 hod. a soboty a neděle) budou spoje vedeny se závlekem přes zastávku „Motel Taxi“.

Spoje, které v současnosti končí svou jízdu na zastávce „Ludgeřovice kostel“ pojedou po sil. 
I/56 a dále po ulici Hlučínské na zastávku „Motel Taxi“ a zpět se zastavováním na zastávkách.

Linka č. 67
Ve směru Hlučín pojedou spoje po sil. I/56, dále přes „Ludgeřovice kostel“, „Hřiště“ 

a „Motel Taxi“ a dále po své trase.
Ve směru Ostrava spoje povedou ze zastávky „Motel Taxi“ přes zastávky „Hřiště“, 

„Ludgeřovice kostel“ na sil. I/56.

Linka č. 68
Ve směru Šilheřovice budou spoje vedeny v pracovní dny 4.00 – 19.00 hod. po sil. I/56 s od-

bočením v Ludgeřovicích na svoji trasu. V ostatní době (pracovní dny 19.00 – 4.30 hod. a soboty 
a neděle) budou spoje vedeny se závlekem přes zastávku „Motel Taxi“.

Ve směru Ostrava budou spoje v pracovní dny 4.00 – 19.00 hod. vedeny z Ludgeřovic po sil. I/56 
se zastavením na zastávce „Hornické muzeum“. Mimo tuto dobu (pracovní dny 19.00 –4.30 hod. 
a soboty a neděle) budou spoje vedeny se závlekem přes zastávku „Motel Taxi“.

Kyvadlová doprava X56
V pracovní dny 04.30 – 19.00 hod. bude zavedena v úseku zastávek „Nádražní“ (Ludge-

řovice) – „Motel Taxi“.
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Předvolební rozhovory s lídry kandidátek
Před volbami do obecního zastupitelstva jsem si popovídal s lídry jednotlivých kandidá-

tek. Jednotlivé rozhovory najdete na YouTube kanálu Obec Ludgeřovice.

Shodli jsme se, že program všech stran a hnutí je víceméně stejný a tak budeme věřit tomu, že 
po obecních volbách, ať už dopadnou jakkoliv, na tom vydělají jen a pouze obec Ludgeřovice a její 
občané. Všichni přeci chceme, aby se nám, i našim dětem, zde dobře žilo.

P.K.

SPORT

3. září – Den pro dobrou věc
Benjamínci – memoriál Petra Zoubka

Sportovec a budoucí právník Petr Zoubek se státnic nedožil, jen pár dní před nimi podlehl 
vážné nemoci. Petr miloval sport, byl členem TJ Ludgeřovice, na právnické fakultě patřil mezi 
nejlepší. Jeho přátelé a rodina založili Nadační fond Petra Zoubka.

Nadační fond Petra Zoubka pořádá několik akcí v roce a získané peníze rozdělí mezi malé 
sportovce, 10 tisíc korun putuje jako stipendium pro nejnadanějšího studenta Právnické fakulty 
Univerzity Palackého v Olomouci a každý rok koupí nové přístrojové vybavení pro hematoonko-
logickou kliniku ostravské fakultní nemocnice, kde se Petr léčil.

A tak se zrodil každoroční turnaj benjamínků na ludgeřovickém trávníku. Ten letošní vyhrál 
tým z Darkovic a do Nadačního fondu Petra Zoubka díky němu přibylo bezmála 50 tisíc korun.

Výsledky turnaje:
1. místo Darkovice 
2. místo Hradec nad Moravicí 
3. místo Bohuslavice 

4. místo Lhotka 
5. místo Polanka 
6. místo Ludgeřovice

Naši nejmenší fotbalisté umístili na posledním místě na Memoriálu Petra Zoubka. Hráli 
ovšem s plným nasazením a všichni byli mooooooc šikovní!

lídři kandidátek při rozhovoru s Pavlem Kramným
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družstva fotbalového utkání benjamínků

vzpomínka na Petra Zoubka a jeho dres s číslem 16

vítězný tým memoriálu Petra Zoubka – Darkovice naši nejmenší fotbalisté
P.K.
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Superclásico
Odpoledne, od 16 hodin, proběhl charitativní fotbalový zápas superclásico mezi týmy 

vietnamsko-thajské restaurace An (červeno-bílí) a  restaurace U hřiště TJ (modří). Zápas 
skončil 4:2 ve prospěch modrého týmu. Na Nadační fond Petra Zoubka putuje úctyhodná 
částka 48.450 Kč, kterou se během celého sobotního dne podařilo vybrat. 

Moc děkujeme všem, kdo přispěli, děkujeme všem hráčům, pořadatelům a všem, kteří 
přišli a podpořili dobrou věc! Díky!

mužstva obou restaurací s dresem Petra Zoubka

manželé Zoubkovi s vedením hematoonkologického centra Fakultní nemocnice Poruba
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Během celého dne také probíhala ochutnávka piva z různých pivovarů – například Ro-
han, Lobkowicz, Ostravar a další. Díky krásnému počasí přišlo na hřiště spoustu lidí. Celý 
sobotní „Den pro dobrou věc“ se velice vydařil.

hráči po zápase se svými ratolestmi

ochutnávka piva – stánky
text P.K, foto P.K. a Tomáš Kudeljnjak
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INZERCE

Tiskni si co 

chceš a kolik 

chceš...

DoTisky knih
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ObeCní úřad LUdgeřOviCe

Starosta obce:   starosta@ludgerovice.cz 553 876 010 

Místostarostka obce: mistostarostka@ludgerovice.cz  

Tajemník:   tajemnik@ludgerovice.cz 553 876 022
Sekretariát starosty a tajemníka: sekretariat@ludgerovice.cz 553 876 011

Stavební úřad  – vedoucí: stavebni@ludgerovice.cz 553 876 015
 – referenti:  553 876 016

Matrika:   matrika@ludgerovice.cz 553 876 012
Ohlašovna:   ohlasovna@ludgerovice.cz 553 876 013

Finanční odbor – vedoucí: vfu@ludgerovice.cz 553 876 019
Pokladna:   pokladna@ludgerovice.cz 553 876 020
Hřbitovnictví:  financni@ludgerovice.cz 553 876 021

Životní prostředí – vedoucí: olsak@ludgerovice.cz 553 876 024  
  – referent: vincourkova@ludgerovice.cz 553 876 018

Knihovna:   knihovna@ludgerovice.cz 553 876 017

Technické služby Ludgeřovice
  – jednatel: balgar@tsludgerovice.cz 597 582 770
    602 750 081
  – ekonom: mikulasova@tsludgerovice.cz 597 582 771
    608 267 551

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz 
tel.: 595 052 578
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